
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º                 ,DE 2020. 

(Do Sr. BOHN GASS) 

 

Requer que sejam prestadas informações pelo 

Ministério da Cidadania sobre a execução do 

Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) e pelo 

Programa Nacional de Alimentação Escolar 

(PNAE), em 2020, sobre ações adotadas durante a 

pandemia de combate ao coronavírus (COVID-

19). 

Senhor Presidente: 

 

Nos termos dos arts. 49, X e 50, §2º, da Constituição Federal/88 e, de 

acordo com o disposto nos arts. 115 e 116, do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, requeiro a V. Exª., ouvida a Mesa, seja solicitado informações ao Senhor 

Ministro da Cidadania, Onix Lorenzoni, considerando a grave pandemia provocada pelo 

coronavírus (COVID-19) pede-se informações, em caráter de urgência, sobre as chamadas 

públicas e compras pelo Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) e pelo Programa 

Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), destacando, dentre outras as seguintes 

informações: 

- Qual o orçamento executado em 2020 para cada programa? Quanto foi, 

em 2020, comprado do PAA por modalidade (compra com doação simultânea, compra 

direta, apoio à formação de estoques, incentivo à produção e ao consumo de leite, compra 

institucional e aquisição de sementes)? 

- Qual o valor de compras institucionais do PAA feitas pela União, em 

2020, e para abastecimento de quais órgãos essas compras foram utilizadas? Quanto foi 

para abastecimento de hospitais públicos? Quanto foi para o exército e unidades 

prisionais? Quanto foi destinado às creches e às escolas públicas e restaurantes 

universitários públicos? Quanto foi adquirido diretamente de produtores e quanto foi de 

cooperativas e associações por órgão comprador? 

- Qual o número de famílias atendidas, em 2020, pelo PAA?  

- Que ações o Ministério está adotando, diante da pandemia do 

Coronavírus (COVID-19), relativamente às compras para o PAA e PNAE a fim de que 



maior número de agricultores e famílias possam vender seus produtos para esses 

programas?  

 

Sala das Sessões, em           de                     de 2020. 

 

 

 

 

Deputado Federal PT/RS 

 


